Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селиванихинского сельсовета в 2023 году осуществлялось в соответствии с:
— Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
— Федеральным законом от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
— Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
— Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Селиванихинского сельсовета Минусинского района Красноярского края, утвержденным Решением Селиванихинского сельского Совета депутатов Минусинского района Красноярского края от 18.11.2021 № 87-рс.

Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:

1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения Селиванихинского сельсовета Минусинского района Красноярского края (далее – автомобильные дороги местного значения или автомобильные дороги общего пользования местного значения):

а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;

б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.

В целях профилактики нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами специалистами Селиванихинского сельсовета выполнено обобщение практики осуществления муниципального контроля за 2023 год.

Администрация осуществляет контроль за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять контроль, в пределах их компетенции.

По результатам проведения мониторинга, проводимого в течение 2023 года, не было выявлено нарушений в сфере автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

В целях профилактики нарушений обязательных требований, в соответствии со ст. 8.2 № 294 — ФЗ администрацией принимаются следующие меры:

1) разрабатываются и утверждаются программы профилактики нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Селиванихинского сельсовета Минусинского района Красноярского края

2) на официальном сайте администрации Сельсовета сельсовета в сети «Интернет» https://selivaniha-24.ru/ размещаются нормативные правовые акты, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом, муниципального контроля.
